



Время Белых ночей – 2003

Российский детский скаутский фестиваль в Петербурге

Следующим летом 2003 года в Петербурге состоится еще одно интересное яркое событие для российских детей – это красочный и звонкий скаутский фестиваль «Время белых ночей», в котором примут участие до трех тысяч юных скаутов и гостей «северной столицы» из разных регионов России.

Местом проведения фестиваля станут сразу две площадки, одна – в городской черте, а вторая – в области. В Санкт-Петербурге – это Усть-Ижора Колпинского района, живописное место слияния рек Невы и Ижоры, а в Лен. области – это поселок Лосево со знаменитыми Лосевскими порогами и озером Вуокса.

На целый летний месяц, с 10 июня по 10 июля 2003 года, ребята смогут

окунуться в атмосферу праздника, приключений, скаутских испытаний, тренерующих силу духа и волю к победе. «Скаутинг – дорога доблести. Стой, если ты не герой» - вот слова, близкие сердцу каждого скаута, будь то мальчик или девочка. Под развевающимся российским флагом в небо взметнутся несколько десятков скаутских знамен и вымпелов. Для участников и гостей фестиваля предусмотрена интересная программа как в городе, так и в области. Это и фейерверк, и концертная программа, и хождение под парусами, и жаркие скаутские костры со звонкими песнями под ночным небом, и большая фестивальная игра, включающая спортивные эстафеты и соревнования, и знаменитый День Гостей, и многое другое.

Целью проведения слета является содействие гражданскому воспитанию детей и подростков России как многонационального государства в современных социальных, политических, экономических и информационных условиях.

На этот яркий фестиваль приглашаются все ребята и взрослые, желающие познакомиться с историческими местами, архитектурными памятниками и культурными традициями Петербурга.

В рамках подготовки к фестивалю действует и развивается круглогодичный скаутский лагерь «Город Мастеров» в Лосево, на месте одной из будущих площадок фестиваля. Лагерь действует во время всех каникул для ребят от 7 до 16 лет. Особенность насыщенная подготовительная программа планируется летом 2002 года. Сейчас «Город Мастеров» готовится принять за лето около полутора тысяч ребят.

Ольга В., ИЦ "Юность"



www.turist.spb.ru

Турист
ИНФО
центр | 29